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Globális kötvény eszközalap

Az eszközalap célja, hogy részesüljön a nemzetközi hitelpiacon forga-
lomban levő kötvények és más, hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok 
hozamából. Az eszközalap közvetlenül, vagy befektetési alapokon ke-
resztül vásárol hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokat, melyek lehet-
nek vállalatok, vagy országok, önkormányzatok, kormányzati intézmé-
nyek által kibocsátott értékpapírok. A hozam növelése és a kockázat 
megosztása érdekében az eszközalap globálisan, mind a fejlett, mind a 
fejlődő országok piacain fektet be. 
Az eszközalap kezelőjének csak értékpapír vételi és eladási ügyletek en-
gedélyezettek, az eszközalap portfóliójával kapcsolatban nem megen-
gedett az értékpapír-kölcsönzés, sem az ehhez kapcsolódó visszavásár-
lási megállapodások kötése. Lehetőség van azonban fedezeti, arbitrázs, 
vagy a portfolió hatékony kialakítását elősegítő származtatott ügyletek 
kötésére.  
A vagyonkezelő a célzott eszközalap-összetételtől a mindenkori piaci 
helyzet és várakozásai függvényében a befektetési politikában megha-
tározott minimum-maximum értékek között eltérhet. 
Az eszközalapban a befektetett eszközök célzott aránya 95%, a likviditás 
biztosítása érdekében az eszközalap készpénzt és bankbetétet is tartal-
maz, melyek aránya célzottan 5%.  
Az eszközalap elszámolása és nyilvántartása forintban történik, az esz-
közalapon belüli befektetések ugyanakkor jellemzően más devizában 
kerülnek befektetésre; a vagyonkezelő a devizakockázatot részben, vagy 
egészben fedezheti. 

Jellemzők

Összesített kockázat + + 

Megcélzott ügyfélkör Konzervatív

Referenciaindex

100% Bloomberg Barclays Global 
Aggregate Index Hedged EUR  
(az érvényes MNB árfolyamon az 
eszközalap elszámolási devizájára 
váltva)

Ajánlott minimális befektetési  
időtartam

5 év

A táblázatban használt jelölések: • – jellemző; • – nem számottevő.  

Lehetséges befektetési eszközök
Az eszközalap összetétele

Célzott Minimum Maximum

Globális és regionális kötvény 
alapok, hitelviszonyt megtestesítő 
egyedi értékpapírok

95% 80% 100%

Készpénz, látra szóló betét 5% 0% 20%

Jellemző kockázatok

Árukockázat • Likviditási kockázat •
Devizaárfolyam-kockázat • Ország / politikai kockázat •
Ingatlankockázat • Partnerkockázat •
Kamat- és hozamkockázat • Részvénykockázat •
Koncentrációs kockázat • Visszafizetési kockázat •
Fenntarthatósági kockázat   •      

Földrajzi kitettség nem koncentrált

Szektorális kitettség nem koncentrált

Fenntarthatósággal kapcsolatos szerződéskötés előtti közzététel 
 
A fenntarthatósági kockázatok befektetési döntésekbe integrálása 
 
Az eszközalap a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatá-
sokat nem veszi figyelembe, ugyanakkor az UNIQA Biztosító Zrt. (a to-
vábbiakban: a Biztosító) a befektetési döntései meghozatala során folya-
matosan törekszik a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatások 
és a fenntarthatósági kockázatok értékelésére és ezek lehetséges mérté-
kének racionális keretek kö zötti minimalizálására. Az eszközalap vonatko-
zásában a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásokra, 
illetve ezek figyelembevételére vonatkozó információkat a Biztosító éves 
gyakorisággal írásban megküldi a szerződő részére.   

Felelős intézményként a Biztosító elkötelezett, hogy eszközalapkínála-
tának jövőbeli bővítése esetén minél nagyobb teret kapjanak a fenntart-
ható befektetési célkitűzéssel rendelkező, illetve a fenntarthatósági 
szempontokat előmozdító eszközalapok. Az átfogó eszközalapkínálat és 
az ügyféligények széles spektrumának lefedése érdekében a Biztosító 
mindemellett fenntartja azokat a régi eszközalapjait is, melyek befekte-
tési politikája és eszközösszetétele eredetileg nem a fenntartható kör-
nyezeti vagy társadalmi vagy irányítási szempontok alapján került meg-
határozásra. Ugyanakkor e meglévő eszközalapjainak összetételében is 
– befektetési politikájuk változatlanul hagyása mellett – törekszik a fenn-
tarthatósági szempontokat fokozottabban érvényesíteni a mögöttes be-
fektetési eszközök rendszeres felülvizsgálatával. A Biztosító ezzel kapcso-
latos részletes politikáját a honlapján (www.uniqa.hu/fenntarthatosag) 
publikálja. 

Az alábbiakban a „pénzügyi termék” kifejezést „eszközalap” értelemben 
használjuk. 
Jelen pénzügyi termék nem rendelkezik fenntarthatósági célkitű-
zéssel. 
Az e pénzügyi termék alapjául szolgáló befektetések nem veszik fi-
gyelembe a környezeti szempontból fenntartható gazdasági tevé-
kenységekre vonatkozó uniós kritériumokat. 
 
A fenntarthatósági kockázatok hozamra gyakorolt hatása 

Az eszközalap befektetési hátterét adó mögöttes eszközök köre nem ki-
fejezetten fenntarthatósági szempontok alapján került meghatározásra. 
Az eszközalapban található mögöttes eszközök egy jelentős része fejlődő 
piaci – köztük kínai, orosz, közel-keleti és latin-amerikai – államkötvé-
nyekbe fektet, s ezeket negatívan befolyásolhatják a fenntarthatósági 
kockázatok. 

Általában az állampapírok esetén egyes külföldi befektetők saját szem-
pontjaiknak megfelelően foghatnak fel bizonyos, a kibocsátó országra 
vonatkozó környezeti vagy társadalompolitikai intézkedéseket, történé-
seket, ami az adott ország állampapírjai esetében keresletcsökkenést 
vagy jelentősebb eladást indíthat el, vagy éppen a gazdaságot gyengítő 
kereskedelmi korlátozó intézkedéseket von maga után, melyek árfo-
lyamcsökkenéshez vezethetnek. Ezek a fenntarthatósági szempontoktól 
is függő, akár szubjektív értékeléseket is magukba foglaló, interpretációk 
így negatívan is befolyásolhatják a várható hozamot. 

További fenntarthatósági kockázatot jelenthetnek az államkötvények 
esetén a magas védelmi kiadások és a fegyverkezés, melyek terhelik az 
állami költségvetést, és a hatékonyabb állami beruházásoktól (mint az 
oktatás és az innováció) forrást vonhatnak el, ami végső soron gyengít-
heti a gazdaságot. Hasonlóan, az emberi jogok megsértése, a halálbün-
tetés, a nem megfelelő demokratikus és polgárjogi környezet és a kor-
rupció magas társadalmi-politikai kockázatokat hordoz és negatívan hat-
hat a gazdaságra. E körülmények ezért szélsőséges esetekben kihathat-
nak az államkötvények fizetőképességére is. 
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